
～地域とともに育む 明るいあいさつと歌声が響く やさしさと笑顔あふれる学校～ 

 令和６年２月２９日発行  

  春日部市立武里西小学校 学校だより 

春日部市大場８２２－１    児童数 

発行者 校長  加藤 大二   ４８５名 

TEL 048-733-7701    FAX 048-733-7703 

                                       

新年度に向けて ひたすら進もう！ 

早いもので、今年度も最後の月となりました。先日行った授業参観には多くの保護者

の皆様にご来校賜り、子供たちの成長した姿を見ていただくことができました。幼稚園・

保育園を卒園したばかりで、じっと座っていたり、落ち着いて話を聞いたりすることも

ままならなかった１年生でしたが、今では、じっくり課題に取り組み、先生や友達の話

を最後まで聞き、自分の思いを表現する等、立派に成長しました。４月当初から、最高

学年の自覚とやる気が感じられた６年生、月日が経つごとにその自覚を深め、下級生に

頼られる、学校の顔に相応しい立派な６年生になりました。どの学年の子供たちも同様

に大きな成長を見せてくれました。この成長の陰には、保護者や地域の皆様の溢れる愛

情と温かなご理解、ご支援があったからこそと、心より感謝申し上げます。 

 さて、この時季は別れの季節であり、出会いの季節でもあります。何かと寂しい気持

ちになったり、不安な気持ちになったりもします。特に卒業する６年生は、新たな世界

へ羽ばたく希望とともに、「勉強についていけるだろうか」「友達や先輩と上手くやって

いけるだろうか」等、見通せないこと、わからないことへの不安もあるのではないでし

ょうか。新たな世界へ飛び込むとき、私自身ももちろん、そんな思いをしてきました。

中学３年生の時だったと思いますが、先生からこんな言葉を教わったことがあります。

ドイツの哲学者 ニーチェ の言葉で、 

「世界には、あなた以外には誰も歩むことのできない唯一の道がある。その道はどこ

に行き着くのか、と問うてはならない。ひたすら進め。」 

この言葉を聞いたとき、何だかとても勇気をもらったような気がしました。自分には自

分だけの進む道がある。進む先を案じて不安になったり、四の五の言ったりしてもしょ

うがない。今できること、今やるべきことを頑張り、ひたすら進もう！ そんなメッセ

ージに感じました。小学生の皆さんには少し難しい言葉ですが、心に留め置き、成長と

ともにその意味を理解し、実感してもらえればと思います。 

 改めてになりますが、本校の教育活動推進にあたり、保護者の皆様、地域の皆様には

温かなご理解、ご支援を賜りましたこと、心より御礼申し上げます。そして、来年度も、

武西っ子の健やかな成長のために、そして母校 武里西小学校の発展のためにお力添え

くださいますよう、お願いいたします。（校長 加藤 大二） 

 

令和６年３月の予定 ※あくまで予定の為、変更することもあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・3/5 さわやか相談員が来校します。保護者の方の相談につきましては、予約制で対応させて

いただきますので、事前に御連絡くださいますようお願いします。 

日

25 26 朝読書 27 音楽朝会 28 朝清掃 29 学年活動 1 朝清掃 2

下

校

3 4 朝清掃 5 生活表彰朝会 6 朝清掃 7 学年活動 8 朝清掃 9

下

校

10 11 朝清掃 12 すこやかタイム 13 朝清掃 14 学年活動 15 朝清掃 16

下

校

17 18 朝清掃 19 お別れパレード 20 21 朝の会 22 朝の会 23

下

校

24 25 朝の会 26 朝の会 27 28 29 30

下

校

1年 13:40

2年 14:45

3～6年 15:35

1年 13:40

2～4年 14:45

5～6年 15:35

1年 13:40

2年 14:45

3～6年 15:35

1年 13:40

2～3年 14:45

4～6年 15:35

修了式

特別日課3時間授業

6年臨時休業日

ふれあいデー

春分の日給食最終日

５時間授業

1年 13:40

2～6年 14:45

ふれあいデー代表委員会クラブ（最終）さわやか相談員来校

５時間授業

５時間授業5時間授業卒業式予行練習

５時間授業

特別日課３時間授業

6年臨時休業日

第21回

卒業証書授与式

(1～5年臨時休業日)

1年 13:40

2～6年 14:45

1年 13:40

2～6年 14:45

1年 13:40

2～6年 14:45

1年 13:40

2～6年 14:45

1年 13:40

2年 14:45

3～6年 15:35

1年 13:40

2～6年 14:45

1年 13:40

2～3年 14:45

4～6年 15:35

1年 13:40

2年 14:45

3～6年 15:35

1年 13:40

2～3年 14:45

4～6年 15:35

1年 13:40

2年 14:45

3～6年 15:35

1年 13:40

2～6年 14:45

1～5年 11:301～5年 11:20

特別日課3時間授業

6年臨時休業日

1～5年 11:20６年 11:30頃

集金日 6年生を送る会

月 火 水 木 金

防犯ボランティア

連絡協議会

委員会はっぴーランチ

土

1年 13:40

2～6年 14:45

3月27日(水)～4月7日(日) 春季休業日

4月8日(月) 第１学期始業式

特別日課３時間(11:30頃下校)

4月9日(火) 特別日課３時間(11:20頃下校)

午後：入学式

 

【大切な連絡】 

２月１日にお手紙を配付させていただきましたが、令和６年度より学級費等の集金方法に

つきまして、現金事故防止等の観点から、口座振替に変更させていただきます。令和４年度

までの給食費の口座振替と同様となります。お手続きについて、特に必要はありません。 

 令和４年度まで給食費口座振替が行われていたゆうちょ銀行の口座が解約されている場合

は、口座の作成及び、口座振替のお手続きが必要となります。その際は用紙を配付しますの

で、担任までお知らせください。２月末日までに御連絡のほどお願いします。 

 振替日や振替額等は、配付しましたお手紙を確認してください。 



 学校評価結果 
令和５年度の学校評価の結果がまとまりましたので、御報告いたします。 

                   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                              

 

 

 

 

 

 

児童向け学校評価アンケート項目 
１ わたしは、武西 10の一生懸命を意識して生活できた。 

  ２ わたしは、あいさつができている。 
  ３ わたしは、言葉づかいがていねいにできている。  
  ４ わたしは、時間を守って生活できている。  
  ５ わたしは、間違った行動(いじめ、差別、暴力等)をしないで相手

の気持ちを考え、親切にしている。  
  ６ わたしは、自分のよさがわかり、楽しく登校できている。  
  ７ わたしは、めあてをもち、あきらめずに学習できている。 
  ８ わたしは、家庭学習を毎日している。 
 ９ わたしは、交通事故や不審者にあわないように生活できている。  
１０ わたしは、体力づくりや健康に注意して生活できている。 

保護者・学校関係者（学校運営協議会委員）・教職員向け学校評価アンケート項目 
１ 学校は、学校教育目標やビジョン、目指す子供の姿を分かりやすく伝えている。 
２ 学校は、挨拶や言葉遣い、時間を守ること等、生活習慣の育成について指導している。 
３ 学校は、子供の間違った行動（いじめ、差別、暴力等）に対して、適切に指導している。 
４ 学校は、子供のよさを認め、行いを励ます等、自己肯定感を高め、子供が楽しく登校できる

よう指導している。 
５ 学校は、わかりやすい授業を行い、学力を身につけさせるように取り組んでいる。 
６ 学校は、交通事故や自然災害等に対応した安全対策等の指導に取り組んでいる。 
７ 学校は、体力づくりや健康に関する指導に取り組んでいる。 
８ 学校は、ホームページや学校だより等で学校教育の様子を伝えている。 
９ 学校は、家庭への連絡・教育相談等、家庭と連携して子供を育てるよう取り組んでいる。 

１０ 学校は、行事や地域と関わる活動を通して、特色ある学校づくりに取り組んでいる。 
１：  そう思う 

２：  どちらかというと 

そう思う 

３：  どちらかというと 

そう思わない 

４：  そう思わない 
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評価のめやす 

  

 

 

 

 

児童の肯定的評価が高い項目 
 
◎交通事故や不審者にあわないよう
に生活できる 96% 

◎間違った行動をしないで相手の気
持ちを考え親切にする。87.7% 

◎あいさつができる。87.5% 
課題となる項目 
▲言葉遣いがていねいにできる。

75.9% 
▲家庭学習を毎日している。78.7% 
指導の改善 
※来年度は、言葉遣いについて考え
る機会を学活や国語、道徳と様々
な教科と生活の中で増やしていく
ようにしてまいります。 

 

. 

令和５年度 学校運営協議会を実施しました 
昨年度から武里南部学校運営協議会を立ち上げ、春日部南中・武里南小と連携し、協議会を開催し

ています。 
本年度、第１回は、本年度の方向性を確認しました。第２回は、「ネットモラルづくり」の進め方に

ついて協議しました。第３回は、武里西小を会場とし、「ネット利用のル 
ールづくり」と「スーパー元気さわやか集会について」協議しました。 
第４回は、春日部南中の生徒会や委員会が中心となって製作した「ネット 
モラルづくりの動画」を運営委員全員で視聴し、意見を交わしました。第 
5回は、春日部南中製作のネットモラルの動画を視聴した児童生徒の感想 
をもち寄り意見を交わしました。また、３校すべての学級の参観をしてい 
ただき、児童・生徒の授業の様子から様々な御意見をいただきました。 
来年度も学校運営協議会で熟議を重ね、学校運営に生かしてまいります。 

地域の皆様、御協力、誠にありがとうございました。 

保護者の肯定的評価が高い項目 
◎体力づくりや健康に関する指導に
取り組んでいる 90.6% 

◎わかりやすい指導を行い学力を身
に付けさせている 88.6% 

◎HPや学校だより等で学校教育の
様子を伝えている 85.3％ 
課題となる項目 
▲間違った行動（いじめ、差別、
暴力等）に対して、適切に指導
している 75.1％ 
指導の改善 
※課題や行き違っている点はどこな
のかを慎重に見極め、児童を信じ
つつも「ならぬことはならぬもの
です」を合言葉に職員全員で共通
理解のもと、児童をよりよくする
ための指導を行ってまいります。
また、家庭と連携してよりよい変
容を目指してまいります。 

 

成果 
避難訓練や学年集会時の

「命の大切さ」についての話
などが児童に響き、総合的に
安全に対する児童の意識に高
まりにつながったと感じま
す。 
また、HPや学校だより等

で引き続き、学校の様子をお
伝えしてまいります。 
課題 
 言葉遣いや活動ごとに気持
ちを切り替えること、時間を
守って生活することなど、生
活習慣の育成に努めてまいり
ます。 
 

 

 

 

 
成果 
登下校の時など、登下校ボランティアの

方々へのあいさつは、よくできているとおっ
しゃっていただけました。 
課題 
 「行事や地域と関わる活動を通して、特
色ある学校づくりに取り組んでいる」とい
う項目について、コロナウィルス感染症が 5
類に移行はしましたが、働き方改革に係る業
務内容の見直し削減という観点からも今ま
で通りでなく、学校活動の工夫と今の時代に
合った改善が必要と感じております。今後と
もご協力をお願いいたします。  
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学校評価 学校運営協議委員

学校運営協議委員の評価 

 

第 1回学校運営協議会の様子 


